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Á2C/1L, DCMR (CDM) 
ÁMinim 7 prezente (curs+laborator) 
ÁCurs - sl. Radu Damian 
ÁMarti 18-20, P2 

ÁE ɀ 50% din nota 

Áprobleme + (2p prez. curs) 
ǐ3prez.=+0.5p 

Átoate materialele permise 
ÁLaborator ɀ sl. Radu Damian 
ÁJoi 8-14 impar II.13 

ÁL ɀ 25% din nota 

ÁP ɀ 25% din nota 



Áhttp://rf -opto.etti.tuiasi.ro   



ÁRF-OPTO 

Áhttp://rf -opto.etti.tuiasi.ro 

ÁFotografie  

Áde trimis prin email: rdamian@etti.tuiasi.ro  

Ánecesara la laborator/curs 

ǐ<=C3, +1p 

ǐ<=C5, +0.5p 



ÁPersonalizat 



 
0 dBm = 1 mW 
 
3 dBm = 2 mW 
5 dBm = 3 mW 
10 dBm = 10 mW 
20 dBm = 100 mW 
 
-3 dBm = 0.5 mW 
-10 dBm = 100 mW 
-30 dBm = 1 mW 
-60 dBm = 1 nW 

0 dB = 1 
 
+ 0.1 dB = 1.023 (+2.3%) 
+ 3 dB = 2 
+ 5 dB  = 3 
+ 10 dB = 10 
 
-3 dB = 0.5 
-10 dB = 0.1 
-20 dB = 0.01 
-30 dB = 0.001 

dB Ђ ΧΦ Ɇ ÌÏÇ10 (P2 / P1) dBm  Ђ ΧΦ Ɇ ÌÏÇ10 (P / 1 mW) 

[dBm] + [dB] = [dBm]  

[dBm/Hz] + [dB] = [dBm/Hz]  

[x] + [dB] = [x]  





ÁConectarea amplificatorului (tranzistorului) 
ÄÉÒÅÃÔ ÌÁ ÓÕÒÓÁ ÄÅ ÓÅÍÎÁÌ ÏÆÅÒá ÕÎ ÃÏÅÆÉÃÉÅÎÔ 
de reflexie la intrarea tranzistorului egal cu 0 
(complex, G0 = 0 + 0·j) 
Áde cele mai multe ori acest coeficient de reflexie 
ÎÕ ÏÆÅÒá conditii optime de castig si/sau zgomot 

[S] V0 

Z0 
ɜS = 0 ɜ0 = 0 



ÁSe deseneaza pe diagrama Smith cercurile de 
stabilitate/castig/zgomot, in functie de aplicatia 

ÁSe alege punctul cu o pozitionare dorita relativ la 
aceste cercuri (de asemenea dependent de aplicatie) 

ÁSe determina valoarea coeficientului de reflexie dorit 
la intrare GS 

¯-Ï=G 966.177412.0S



ÁSe interpune reteaua de adaptare la intrare 
care permite obtinerea lui GS determinat 
anterior 

[S] V0 

Z0 
ɜS ̧  0 ɜ0 = 0 

Adaptare 
la intrare 



ÁVarianta cea mai simpla de implementare, si pentru 
care exista relatii analitice de calcul consta in 
introducerea (in ordine, de la tranzistor spre sursa Z0): 
Áo sectiune de linie serie, cu impedanta caracteristica Z0 si 

lungime electrica q 
Áun stub paralel, lasat in gol la capat, realizat dintr-o linie cu 

impedanta caracteristica Z0 si lungime electrica qsp 

[S] V0 

Z0 
ɜS ̧  0 ɜ0 = 0 Z0 ,q 

Z0 ,qsp 



ÁRelatiile de calcul depind numai de GS (modul si 
faza) 
 
 

ÁPrima ecuatie are doua solutii, semnul solutiei 
alese impune semnul utilizat in a doua ecuatie 

[S] V0 

Z0 
ɜS ̧  0 ɜ0 = 0 Z0 ,q 

Z0 ,qsp 
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ÁAdaptarea inter-etaje se poate proiecta in 
doua moduri: 

Áadaptarea fiecarui etaj spre un ɜ = 0 intermediar 

 



ÁAdaptarea inter-etaje se poate proiecta in 
doua moduri: 

Áadaptarea unui etaj spre ɜ necesar pentru celalalt 

 




